

ZORII NOI

COTIDIAN DE CPINII ȘI INFORMAȚII. APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 944

MARȚI

17 AUGUST 1993

8 pagini — 30 lei

Program de
audiție : 9—13

Neostalgicii dictaturii nu dorm!

Un misiонер creștin spunea că, atunci când pleacă la drum, ia cu el trei cărți: mersul trenurilor — ca să știe rostul drumului; calendarul — ca să știe rostul timpului și Biblia — ca să știe rostul vieții. Do aproape o săptămână, în România, prima din cele trei călăuze i-a devenit inutilă. Și din păcate, nu numai lui.

Să recapitulăm. Miercuri, 11 august, mecanicii de locomotivă opresc circulația trenurilor, nerespectând Legea privind soluționarea conflictelor de muncă. Vineri, 13 august, Curtea Supremă de Justiție declară că greva este ilegală și hotărăște suspendarea ei pe o perioadă de 80 de zile, adică până la 31 octombrie 1993. Normal, ar fi urmat să se dea curs acestei hotărâri imediat. Paradoxal însă — la noi ca la nimeni! — pronunțarea acestui verdict a determinat pe greviștii să treacă la greva totală. Ne-am mirat și... cu asta am rămas.

Neluarea în considerare a unei decizii „Curții Supreme de Justiție a fost considerată „o sfidare a Constituției României și a ordinii de drept“. În același comunicat al Ministerului Justiției, difuzat, vineri, pe postul național de televiziune se arată că „Folosirea organizațiilor sindicale și a salariaților pentru a pune în pericol siguranța traficului pe calea ferată și a submina economia națională intră sub incidența art. 165 și 274 din Codul Penal, fapte pentru care sunt prevăzute pedepse privative de libertate foarte severe. Participarea, în continuare, la asemenea acțiuni, în condițiile suspendării grevelor, constituie infracțiune potrivit Legii conflictelor de muncă și atrage răspunderea penală, materială și disciplinară“. Și acest comunicat a rămas fără urmări...

Suțem în data de 16 august și greva continuă. Duminică, după o ora de discuții la Brașov, între reprezentanții SNCFR și Biroul Executiv al Federației mecanicilor de locomotivă din România, cu participarea ministrului Transporturilor, dl. Paul Teodoru, a președintelui județului Brașov, dl. Gh. Fulg, și, spre final, a dl-ului Adrian Năstase, președintele Camerei Deputaților, nu s-a ajuns la nici un rezultat. Dl. Ovidiu Ghorman, președintele Senatului, a declarat cu greviștii la Depoul Craiova. Tot fără rezultat. Într-un timp, oamenii dorm prin gârl, pagubele cresc. Cui folosește această situație?

Unii lideri politici, în încercarea de a acumula capital electoral, au argumentat „legalitatea“ (nu legalitatea) grevei, prin scăderea generală a nivelului de trai și prin lipsa de fermitate a Guvernului, uitând însă că nesocotirea legilor deschide calea unor războaie totalitare. Ar trebui, poate, să le dea de gândit zvonul că s-ar intenționa militarizarea transportului pe calea ferată. Se știe, din experiența ultimilor ani, că, la noi, zvonurile preced, de obicei, acțiunea. Sufără oare culva ideea unei dictaturi, fie ea și militară?

A considera că lupul ție prieten pentru că ți-a mâncat un dușman e o atitudine cel puțin puerilă. Unii își pun mari speranțe în medierea domnului Iliescu. Să dea Dumnezeu, dar cred că dacă președintele țării se prezoază la asemenea discuții, ca de la Ion la Ion, în condițiile arătate mai sus, înseamnă că în țara asta legile sunt făcute de ochii... lumii, Justiția nu mai are nici o putere, iar Constituția nu mai are nici un rost.

Stefan CIMPOI

În atenția Fundației Culturale „I.D. Sârbu“, dar și a minerilor

A doua moarte a lui I. D. Sârbu: casa natală

Casa în care s-a născut scriitorul I.D. Sârbu se află în Petrița, pe drum de Magazinul General, Biserica Catolică și parcul care se numea, până nu demult, dr. Petru Groza. Casa este înconjurată de câteva blocuri, de un teren viran, de o centrală termică și de Casa Pensionarilor. Înainte de Revoluție, cei de la mina Petrița — convinși că areastă ca să înșelăm ceva pentru mineri și pentru literatura română au hotărât să o salveze de la demolare. Au și au trecut la refacerea vechii baze de colonie. Lucrările erau terminate. Acoperișul a fost înălțat. Urmasii să fie montate uși, geamurile și să se zugrăvească. Se știe că după Evenimente, lucrările de construcție s-au

sistat, totul intrând în conservare. Nici casa unde s-a născut I.D. Sârbu n-a făcut excepție. Astăzi, la trei ani de la acel decembrie '89 casa este fără uși, fără ferestre și cu o mulțime de țigle lipsă. Împrejurimile din plasa de sârmă a fost, parțial, furată. De Sfânta Marie Mare am trecut pe acolo. Am găsit două containere aproape goale. Pe jos, pe o suprafață foarte întinsă se găseau împrăștiate tot felul de ambalaje. Dau să plec. Într-un moment, o dată, privirea și citesc pe container: „Nu mi dați foc. Mă distrug și I“. Vântul răvășește grămadă de gunoane și îmi aduce în față un cartel. Mă aplec și citesc: Nedou Ramona. Caiet de tehnologie. Clasa a IX-a. Liceul Industrial Pe-

trița. Il răsofese. Sunt tot felul de date despre o construcție, începe cu elementele care protejează construcția împotriva apei (hidrozolațiile), frigului (termoizolațiile) și zgomotului (fonoizolațiile). Caietul se termină cu lecția despre scări. Ea nu sfârșește despre modul cum ajunge la mima minerului. Cu toate că scriitorul I.D. Sârbu a fost vagonetar la mina Petrița. E drept că nu avea calificarea necesară. La acea dată era doar doctor în filozofie. De ziua Adormirii Maicii Domnului am constatat că I.D. Sârbu nu a fost doar un ziarist în acest jurnal. Ci și țara sa.

Mihai BARBU

Începând de ieri, la Hotelul Central din Petrița, sistemul Vitalis și-a reluat activitatea. Vă așteptăm!

Târgul Cooperației

O manifestare de prestigiu

Sâmbătă și duminică la Lupeni, în organizarea Cooperativei Straja, s-a consumat cea de-a XII-a ediție a Târgului Cooperației meșteșugărești, manifestare tradițională, cu participarea celor mai valoroase și recunoscute unități de prestări de servicii din teritoriul, din județul Hunedoara, precum și din județele limitrofe sau mai îndepărtate, prezente cu unități de mare rezonanță, cunoscute și apreciate de-a lungul timpului atât în țară, cât și în străinătate.

Au expus în centrul civic Bărbănteni, locul de amplasare și desfășurare al târgului, firmele „ATCOM“ Lupeni, „STRAJA“ — Lupeni, „MUREȘUL“ — Deva, „PROGRESUL“ — Deva, „ARTA MODEL“ — Deva, „STREI“ — Călan, „DRUM NOU“ — Hunedoara, „HORIA“ — Brad, „DACIA“ — Orăștie, „PANCOTANA“ — Pancota — Arad, „PRESTAREA“ — Arad, SC A „PREST COM“ — Suceava, „TIMPURI NOI“ — Si-

biu, toate într-o prezentare și organizare ireproșabilă, lăudate de numeroși vizitatori din întreaga Vale a Jiului. Dacă panglica nu a fost tăiată, asta nu înseamnă că personalitățile orașului, domnul primar Gheorghe Abalachei, dl. viceprimar Gheorghe Bucur, dl. Ovidiu Avramescu, primarul orașului Vulcan, alți factori de răspundere în frunte cu președintele Cooperativei „Straja“ Lupeni, dl. economist Sorin Vasilescu, contabil șef Florica Sav, șeful unității „COPROSECON“ din Vulcan, dl. Gheorghe Ciobanu nu au fost prezenți. Până seara târziu toate produsele expuse au fost vândute, iar sondajele de opinie inițiate de organizatori, de puse atât în scris cât și prin viu grai de cei prezenți pe mesele celor ce își desfășeau mărfurile, au venit să întărească și să confirme că la Lupeni, dincolo de greve se mai fac și lucruri utile, demne de

a fi continuată numai și numai în interesul clienților și, desigur, în beneficiul firmei.

De o primire aparte s-a bucurat „CASA DE MODA — SILVIA“ din Lupeni, care a prezentat într-o costumație aleasă prin câteva manechine de-a dreptul strălucitoare, parada modei locale, primele comenzi fiind luate și depuse chiar la locul faptei. De remarcat în primul rând la acest târg calitatea produselor, gama sortimentală diversă, cuprinzând o gamă de produse cerute de comanda socială de la cei mai tineri până la cei mai vârstnici clienți, dar și prețurile practicate cu mult sub nivelul celor al societăților de stat sau a altor firme particulare, ce îndeamnă la o invitație a foștilor și viitorilor clienți. În sezonul care începe, cu satisfacția bucuriei unor gusturi și servicii ireproșabile.

Dorel NEAMȚU

O spargere de... dulce

În noaptea de 1 spre 2 august, un grup de spărgători a pătruns în mod fraudulos în incinta cofetăriei 121 din Vulcan. La adăpostul întinericului, aceștia au sustras din unitate mărfuri în valoare de peste 20.000 de lei. Dacă sumă (echivalentă totuși cu a unui muncitor din comerț) nu spune cine știe ce, prin natura mărfurilor furate (cafea, țigări, dulciuri), acțiunea pare a aparține unor oameni de... dulce. Poliția efectuează în continuare cercetări pentru prinderea infractorilor. (Tiberiu VINȚAN)

De la depozitul de combustibil pentru populație din Petroșani

S-au furat contragreutățile de la cântar

Furtul a fost descoperit oarecum întâmplător, în momentul în care niște cetățeni au dorit să cumpere lemn pentru foc. De aceea, data nu se știe cu precizie. Să fi trecut de atunci vreo două săptămâni. Pentru a vă face o idee mai clară, iată datele situației. Cu puțin înainte de podul peste Jiu, ce duce la EM Dâlja, pe partea dreaptă, se află sediul depozitului, înconjurat de o curte mică. Aici se găsește ceva lemn, deșeurii din lemn și cârbune brichete. Peste drum, pe o suprafață mai mare, este depozitul propriu-zis. Într-o încăpere mică se află cântarul. Cântarul nu are nici geamuri, nici uși. S-au spart, s-au furat. La fel s-a întâmplat cu tabloul electric și chiar firele de alimentare. Deci, în zonă nu arde noaptea nici un bec. Un singur paznic „face tură“ între cele două depozite. Dar, în condițiile enumerate și într-un cartier „rezidențial“ cum este Colonia, cine vrea să

fure, o face. E de mirare că lemnele pentru vânzare n-au dispărut. Revenind la furt, trebuie să menționez că bucata de fier folosită drept contragreutate cântărește doar câteva kilograme. Cu toate că în apropiere se află un centru de colectare a metalelor, mobilul nu pare să fie valorificarea fierului. O componentă a cântarului distrusă și canalul de vizitare a acestuia înfundat cu pietre și alte obiecte denotă că furtivorii au urmarit doar să distrugă. Deocamdată nu se știe cine sunt ei. Până la repararea cântarului — în cazul în care aceasta va mai fi posibil — la depozit nu se vinde lemn. De la rampa de descărcare a cărbunelui nu se poate fura nimic, deocamdată. Minerii au fost în grevă. Mecanicii de locomotivă se află în grevă. Trenurile nu circulă, așa că... Sperăm să putem reveni, până la iarnă, cu vești mai bune.

Paul NICULESCU

RELUAREA PROCESULUI RAH — LIGA

Ieri, la ora 10, a avut loc la Judecătoria Petroșani primă, înfățișare în procesul RAH contra Ligii Sindicatelor Minerilor. Părțile au fost reprezentate de dl. Gheorghe Rancea și Lucian Săvulescu din partea Răzviștilor, Arta și Hulei și, respectiv, dl. Constantin Popescu din partea Ligii. Completul de judecată compus din dna președinta Georgeta Hinea — vicepreședinta Judecătoria Petroșani și dna Judecătoarea Gherghina Șerban a dispus ca noul termen de judecată să fie 25 august a.c. Până atunci RAH-ul va prezenta o documentație completă a pagubelor produse pe timpul grevei. Liga nu s-a opus cererii formulate. A depus, în schimb, o cerere de angajare a unui apărător.

În ziarul nostru de mâine puteți citi o relatare în amănunt a procesului și un interviu acordat de dl. ing. Gh. Rancea, președinte central și local, după deslășuirea primei înfățișări (M. Barbu)

O echipă de „specialiști“

sustrage firul de argint
din bancnota de 1000 lei

De mai multă vreme încoace, la ghișeele cabinelor telefonice din Petroșani (și nu numai) se petrece un fapt ciudat. O femeie vine cu o hartie de 1000 de lei pentru a și achita o convorbire. Întinde bancnota casei, care în momentul în care o ia, rămâne cu mîna ruptă în două. Încercarea de restituire a bancnotei rupte naște un adevărat scandal din partea posesoarei, scandal întreținut și amplificat și de alții... clienți.

De fapt este vorba de ce total altelea? Și asta deoarece bancnota respectivă, este lipsită de firul de siguranță. Oare să fie mult mai util să i recuperezi firul de argint decât să o folosești? Oare ce părere au organele în drept vis-a-vis de această chestiune? (T. VINȚAN)

Astăzi, la ora 11, se deschide Magazinul COMTIM din Petroșani, vis-a-vis de magazinul „Jiul“.

Asemănări și diferențe

„FEROVIA DELLO STATO” și CFR-ul

M-am nimerit, cu ani în urmă, într-o țară civilizată unde avea loc o grevă a feroviarilor. Eram cu fratele meu și trebuia să mergem de la Roma la Napoli. Gazda unde stăteam ne avertizase că e grevă și că ar fi mai bine să stăm, în continuare, la hotel. Nu e nici o inadvertență. O familie avea două apartamente pe un palier și un apartament îl transforma în hotel. El funcționa ca orice hotel cu una-două stele... Între două rele ești tentat să o alegi pe cea mai mică. Decât să mai plătim o noapte la hotel, mergem hotărâți la gară să ne interesăm de evoluția situației, la fața locului. Am avut surpriza să constatăm că în locul trenurilor, fiecare rută era acoperită de un autocar foarte modern. „Cât costă?” întrebăm noi, cu timiditate. „Nimic, domnilor” ne spune mândru feroviarul de servici, „totul este plătit de sindicatul nostru”.

Intr-o zi, pentru a economisi plata hotelului ne facem planul să petrecem noaptea călătorind. Biletele internaționale au calitatea de a nu te mai obliga la cumpărarea diferitelor suplimente și tichete. Cu câteva excepții. Ajungând la gară în ultimul moment nu am mai avut timp să trecem pe la casa de bilete. Vorbim, în principiu, cu conductorul și acesta ne spune că trebuie să plătim o oarecare diferență. Noi am înțeles că ar fi vorba de echivalentul în lire a vreo 3 dolari de căciulă. Acceptabil. Când vine la noi în compartiment zice că e vorba de 30 de dolari. „Dar e o sumă imensă pentru noi” i-am răspuns. „Este echivalentul unui salariu mediu la noi în țară...” „Mi displic...” ne zice italianul, deloc dispus să lase din preț. Îi povestim că la noi Nașul cade, de nenumărate ori, la învoială cu pasagerul. Omul se arată foarte surprins. „Pai, dacă la noi așa face așa ceva și n-ar prinde n-aș mai găsi loc de muncă toată viața!” Ne uităm cu mirare la el. Avem în față un domn stilat, îmbrăcat într-un costum impecabil. Fiind toamnă, avea și un loden adecvat. Hainele erau de un gri pastelat. Cravata era asortată. În piept, avea prinsă o insignă discretă: „FEROVIA DELLO STATO”. „Costumul și lodenul ni le dă statul. Salariul e bun. Merită să risc? În concluzie i-am plătit omului diferența și dimineața ne-am despărțit prieteni. Un scriitor român spunea că e greu să cucerești Vestul cu mijloace balcanice. Am verificat. Așa e.

Mihai BARBU

Agenție antimatrimonială

„BINE VOITOAREA”

Preafericitul părinte a doi copii și bărbat al soției sale, domnul A.G., salariat cu vechi state de plată la EM Aninoasa, are mari probleme în familia pe care și-a întemeiat-o de bună-voie și nesilit de nimeni.

Deși este un om așezat, cumpătat, din câte-mi dau seama, cu toate acestea nevasta-l bănuiește de cele mai înfricoșătoare nelegiuiri cu putință. Asta datorită faptului că este informată periodic prin scrisorile anonime (semnate „o binevoitoare”), cum că al ei soț o înșală sistematic, pe toate drumurile Petroșaniului.

Care pe care se înșală ați putea realiza dacă ați vedea fața de om cumsecade a domnului A.G.: el pare a fi ultimul om de pe pamânt care ar putea fi acuzat că este un „Don Juan”. Cu toate acestea, nevasta nu-l crede și îi face zile fripte. Dacă soția domnului A.F. nu are minte, cea care minte este sigur „anonima din Petroșani”.

Mai dragă anonimă, tu nu ai alt serviciu decât acela de a semăna zănzanie în casele de piață ale oamenilor? Dacă nu ai și tot zici că ești așa de binevoitoare, trece pe în OTUL forțelor de muncă, poate găsești ceva oficial! Apucă-te de lucruri, nu de lucrături. (Vali LOCOTA)

Printre copii și „părinții” lor deosebiți

Cu câteva zile în urmă, un telefon primit la redacție ne invita la o sărbătoare artistică. O sărbătoare neobișnuită. Galeria de artă se numea „secția de distrofici” a Spitalului municipal din Petroșani. „Vernisajul” acestei expoziții de pictură a avut loc joi, la ora 12. Spectatori, cei 36 de copii aflați în grija spitalului în această secție. Și era firesc ca ei să fie spectatorii pentru că expoziția le este dedicată în exclusivitate. Autori, doi tineri reprezentanți ai artelor frumoase din Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord. Doi tineri care și-au dedicat puterea de muncă și talentul înfrumusețării vieții copiilor. De altfel, așa după cum v-am mai informat, la această secție de copii distrofici, mulți dintre ei abandonăți în spital de părinții lor naturali, de mai bine de jumătate de an au întins o mână de ajutor cadrelor din România care se ocupă cu creș-

terea și îngrijirea lor, specialiști în puericultură din Marea Britanie. Și cum mediul joacă un rol foarte important în recuperarea acestor copii, cei doi tineri au pictat interiorul clădirii astfel încât acțiunea artei să fie benefică asupra „puilor de om”. Tablourile se înșiruie unul după altul. O lume nouă se deschide în fața copiilor care vor percepe realitatea cu alți ochi decât până acum. Chemarea spre frumos le va însoți clipele copilăriei. Pe drept cuvânt, aflat la „vernisajul acesta neobișnuit”, alături de cadrele medicale, de alți invitați, primarul municipiului, domnul Gheorghe Berca, remarcă după vizita pe care a făcut-o în secție că este o bucurie să mai vedem că există și oameni cu suflet în Petroșani, nu numai din cei puși pe... rele. Secția „distorfici” a spitalului este ca o galerie de artă, sau ca un palat de basm.

HOROSCOP

AZI - CÂȘTIGURILE
Azi aveți șansa unor câștiguri materiale sau profesionale.

FEROVARA - CUCUȘUL
Un moment tocmai bun pentru a vă lua o mică vacanță.

BALANȚA - CÂINELE
Sunteți dominat(ă) de o ușoară oboseală sau indispoziție.

DESERTION - MĂSTRELE
Destindere generală și predispoziție la activități de agrement.

SĂGETATOR - SĂRIȘORUL
Sunteți un excelent partener(ă) azi, indiferent de sfera de preocupări.

CAPRICORN - BOU
Zi propice participării la o întunire sau la o... horă.

Puteți regăsi prietenia sinceră a celor cunoscuți. Fiți mai puțin sever cu dv.

PEȘII - ÎMPURE
Ambiguități în comportamentul cu cei apropiați.

BERBEC - DRAGON
Tendința reapariției unor obiceiuri mai vechi nu se exclude.

TAUR - ȘARPE
În urma unor proiecte de grup... satisfacție, încredere, realizări.

GEMENI - CAL
Comunicativitatea și buna dispoziție vă aparțin azi în foarte mare măsură.

RAC - OAIIE
În ciuda unor mici probleme financiare se întrevede o zi deosebit de plăcută.

Căldură? La sfântu' așteaptă!

Însoțim înapinata vizită a primarului Petroșaniului, domnul Gheorghe Berca, în cartierul „Aeroport”, joi trecută, puțină vreme după prânz. Obiectiv, punctul termic 3 A. La această dată lucrările de construcție ale punctului ar fi trebuit să fie în fază finală. Dar... În interiorul punctului termic utilajele sunt montate, dar neizolate. Lucrează — un fel de a spune — 4 oameni. „Stăm rău cu banii — zice unul. A fost cu câteva minute în urmă și domnul Ponicki. A plecat la Primărie acum”. „Ba a venit primăria la dumneavoastră” — replică domnul Berca. Oamenii se uită lung. Adică primarul nu stă numai la birou, ca alții? Ei uite că nu! Și aveam să aflăm că nu-i țevă zincată pentru racord, sa

constatăm că acest punct termic care va trebui să dea căldură unei POLICLINICI, deci unui așezământ de asistență sanitară, unde apa caldă și căldura sunt imperios necesare va intra în funcțiune, dacă lucrurile merg tot așa, la „sfântu' așteaptă”. Raidul a fost util. Primarul a văzut adevărul. Destul de dur este începutul de mandat pentru domnul Berca. 2 greve, pâine nu-i, apă nu-i, case nu-s...! Pentru cei care locuiesc în zonă, avem urmarea a vizitei o veste bună. La ora când aceste rânduri apar, s-au luat măsurile de urgență. Policlinica și locatarii vor avea căldură la iarnă. Și apă caldă. Este numai un caz. Dar Petroșaniul e mare. (Al. HORĂȚIU)

Tainele ortodoxiei

Era o femeie văduvă, care în murise soțul de când era tânără și îi rămăseseră doi copii. Biata femeie avea și ea o mică gospodărie și avea multă credință în Dumnezeu și evlavie către Maica Domnului cu pruncul în brațe.

Mama învățase pe copii de mici să se închine și să zică „Tatăl nostru”, crezul și rugăciuni către Maica Domnului.

Unzoi copii, întrebau, ca niste puștii ce erau: „Mama, cine este acesta de pe icoană?”. Și ea le spunea: „Acesta este mama voastră. Adevărata voastră mamă”. Iar copiii răspundeau: „Nu-i adevărat! Mama noastră cea adevărată este în ceruri și o cheamă Maica Domnului”. Dar copilul acela zăcea în brațe, cine este? „Mamă”, lor le-a zis din nou: „ACELA este Domnul nostru Iisus Hristos care ne-a făcut pe noi și a fost purtat în brațe de Maica Domnului”.

Așa îi învăța biata mamă pe copiii despie Maica Domnului. Îi

invăța că Maica Domnului este adevărata lor mamă. De aceea, copiii, când se sculau dimineața, mai înainte de a vorbi cu mama lor fugeau înaintea icoanei Maicii Domnului, făceau câteva metanii,

careia ardea o candle. Apoi le-a zis: „Mama voastră rămâne cu voi și o să vă apere, dar voi să fiți cuminți, să vă rugați, și la nevoie să strigați la ea și ea vă va apăra de tot răul”.

„Din minunile Maicii Domnului.”

ziceau „Tatăl nostru”. Crezul și alte rugăciuni către Preacurata Fecioara Maria și o cinsteau mai mult decât pe mama lor.

O dată, femeia aceea trebuia să meargă la secerat în țarină și nu avea cu cine să lase copiii. Însă avea obiceiul să lase singuri în casă. Deci și acum — a chemat copiii, le-a lăsat mâncare și le-a zis: „Voi rămâneți acasă, iar eu mă duc la lucru, căci am mult de secerat”.

În copiii au întrebato: „Mamă, dar noi cu cine rămânem?” Mama a răspuns: „Iată rămâneți cu mama voastră”. Și le-a arătat icoana Maicii Domnului, în fața

Plecând femeia la țarină, copiii au rămas singuri acasă, în grija Maicii Domnului. După ce s-au rugat puțin, copiii s-au jucat cu focul și îndată a luat casa foc. Văzând ei că nimeni nu le poate ajuta, au căzut la icoana Maicii Domnului și strigau: „Mamă! Mamă! nu ne lăsa!” Și o MINUNE! Focul nu s-a atins de peretele unde se afla icoana. Prea Sfintei Născătoare de Dumnezeu și de cei doi copilași.

Auzind femeia că-i arde casa, alergă acasă, plângând și strigând cu durere: „Maica Domnului, cum de-ai lăsat copiii mei să ardă în

PROGRAMUL TV.

MARTI, 17 AUGUST

- 7,00 TVM. Telematinal.
- 10,00 TVR Iași.
- 11,00 TVR Cluj-Napoca.
- 12,00 Confluente.
- 13,00 Ecran de vacanță.
- 13,35 Desene animate.
- 14,00 Actualități.
- 14,15 Ora de muzică.
- 15,00 Album de vacanță.
- 16,00 Actualități.
- 16,05 Conviețuiri-magazin.
- 17,05 Salut, prietenii (I).
- 17,55 Cabinet juridic.
- 18,35 Ziua națională a Indoneziei.
- 19,00 Reflector.
- 19,30 Desene animate.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Rosturi, rostiri.
- 20,40 Atletism.
- 21,20 Film serial. Dragoste la prima vedere.
- 22,20 Universul cunoașterii.
- 23,05 Meridianele dansului.
- 23,35 Salut, prietenii (II)
- 0,15 Actualități.

RTL

- 7,00 Magazin matinal.
- 10,00 Șeful (s.p)
- 11,00 Frumos și bogat (s)
- 11,30 Prețul e bierbinte (cs)
- 12,00 Riscant (cs)
- 12,30 Duelul familiilor (cs)
- 13,00 Știrile amiezii
- 13,30 Springfield Story (s)
- 14,20 California Clan (s)
- 15,10 Cheamă California (s)
- 16,00 Crima e pasiunea ei. (sp)
- 17,00 Hans Meiser Show
- 18,00 Cine e șeful aici? (s.co)
- 18,30 O familie foarte drăguță (s)
- 19,00 Elf 99 (magazin în direct)
- 19,45 Știri
- 21,10 Exploziv-magazin
- 20,40 Vremuri bune, vremuri rele
- 21,15 Miami Vice (sp)
- 23,00 Scaunul fierbinte
- 0,00 L.A. Law (s)
- 10,00 Legea și ordinea (sp)
- 1,55 Reluări.

PRO 7

- 6,20 Seriale și d.a. (r)
- 10,55 Rapsodia vestului (r)
- 12,30 Reluări
- 14,25 Încă o colivie cu „nebune”
- 16,10 Remington (r)
- 17,05 Mr. Belvedere (s)
- 17,35 Visez la Jeannie (s)
- 18,05 Trick 7-da
- 19,25 Crei trei (s.co)
- 19,55 Flirtul străzii (show)
- 20,25 Roseanne (s)
- 21,00 Știri
- 21,15 În mrejele dragostei
- 23,25 T.J. Hooker (s.p)
- 0,25 Hawaj 5—0 (s.p)
- 1,20 Eu spionez (s.a.)
- 2,25 Încă o colivie cu „nebune”
- 4,10 Reluări.

EUROSPORT

- 9,00 Aerobic
- 10,00 Atletism CM Stuttgart (r)
- 11,00 Ciclism (d) CM, Norvegia
- 12,00 Golf-magazin Turneul PGA
- 13,00 Fotbal.
- 14,00 Atletism CM Stuttgart
- 16,00 Tenis Turneul ATP
- 18,00 Fotbal. Cele mai frumoase goluri ale săptămânii.
- 19,00 Ciclism (d) CM, Norvegia.
- 22,00 Box. Meciuri internaționale.
- 23,00 Atletism. CM Stuttgart
- 0,00 Billard. CM: Steve Davis James Wattana.

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

CARAVANA FOTBALULUI A PORNIT LA DRUM

Regele Marocului va afla despre
această înfrângere

O întâlnire cu Ilie Balaci, marele blond al fetei și al driblingului, copilul răsfățat și hulit al Craiovei, este pentru un reporter de provincie un fenomen rar, o șansă unică de a vedea în carne și oase o legendă vie, mai vie decât fotbalul, un atribut al providenței, mai ales atunci când fotbalul local nu răspunde prezent la apelul strigat în ziua debutului, din catalogul Diviziei Naționale sau al marilor întreceri internaționale.

L-am abordat miercuri, după înfrângerea usturătoare a echipei sale, care l-a afectat mai mult decât pierderea turneului de la Craiova, mai ales că auzise despre Jiul, de la toți propovăduitorii, că echipa lui Marcu este doar o umbră a celei care a fost, pentru acest interviu, plăcerea fiind reciprocă.

— Domnule Balaci, în numele cititorilor din Valea Jiului, al iubitorilor fotbalului și al simpatizanților dvs., vă rog să ne acordați câteva momente și să vă referiți la ceea ce ați văzut astăzi, la ceea ce faceți și mai ales la echipa pe care o antrenați.

— În primul rând, îi salut pe toți locuitorii și cititorii ziarului dvs., pe toți iubitorii fotbalului și admiratorii mei dorindu-le multă sănătate. Sunt afectat de această înfrângere, cea mai usturătoare

din tot turneul. Am învins Galațiul cu 2-0 la Craiova, fără drept de apel, am pierdut cu Universitatea pe nedrept, primul gol din ofsaid, al doilea din penaltu, și mai jucăm la Stoia unde nu cred că vom mai avea soarta de aici.

Jiul a jucat bine, peste așteptări. Stoica, Stancu, Anton și Cio-

Interviu cu Ilie BALACI

banu sunt patru jucători pe care și i-ar dori orice echipă. Despre public însă am o altă părere, desigur nu despre tot. Am terminat campionatul pe locul IV, am câștigat cupa Marocului, echipa este în mare creștere de formă și vizăm titlul de campioană. Am un contract pe trei ani, cred că o să stau șase, sunt cu familia și sunt... vedeta echipei.

— Mi-ați spus că nu v-ați mai întoarce la Craiova, în primul rând ca antrenor?

— Niciodată! Echipa căreia i-am dat toată tinerțea mea, tot talentul și visul meu de-o viață, orașul pe care l-am făcut să strălucească pe harta lumii fotbalistice, publicul pe care l-am înflăcărat până la ardere, tot m-au înălțurat. La Universitate m-au lăsat repetent, echipa nu m-a vrut nici ca antrenor, iar publicul m-a

hulit, dând cu pietre după mine, pe când antrenam — grație lui Mircea Lucescu, căruia și acum îi mulțumesc — juniorii lui Dinamo, având în acest fel sursa mea de existență. Nici acum nu-mi vine să cred.

(În ochii blondului atacant, dresorul lui Gentile, au izvorât lacrimile durerii. Toată pletera fotbalului îi ocupase parcă și sigur fără voie castelul visurilor sale).

— Care este situația financiară a echipei și dacă aveți... sponsori?

— Bugetul clubului este de 8 milioane de dolari anual, iar patronul nu este altcineva decât glnerul regelui. Dacă totul va fi bine, în martie vom veni în pregătiri, o lună, în Parâng.

— Cum vi s-a părut întâlnirea cu antrenorul Jiului?

— Cu Mitică? Copleșitoare!

Este un om minunat. Lângă el m-am ridicat și eu la echipa națională. Am auzit că a avut greutate în primul rând dl. Cozma, cel care a răsturnat Guvernul și care poate răsturna și ierarhia fotbalului românesc, făcând din Jiul cea mai puternică și mai bună echipă din România, în câțiva ani.

Fotbal, divizia B

Parângul cucerește publicul

Parângul Lonea — Cimentul Fieni 2-0 (1-0)

Debut spectaculos al Parângului, care a cucerit, înaintea celor două puncte puse în joc, mima publicului, ce-a umplut aproape până la refuz tribuna stadionului din localitate, complet renovat, cu un gazon ca o masă de biliard, și o conducere tehnico-administrativă, credem una dintre cele mai tinere din fotbalul Văii Jiului.

Gazdele au dominat copios, au jucat într-un tempo ridicat, purtându-și adversarul pe tot terenul, inițind atacuri prin noi veniți: Lazăr și Ocolîșan — ultimul un „Răducioiu” al Parângului, bine lansați de ex-divizionarul A, Cristea, capul limpede al echipei, și finalizate de un alt fost divizionar A, Doru Stana, autorul a două goluri superbe, ultimul l-am numi de kinogramă.

În apărare Muntoiu, Botezatu și Seimeanu au închis tot, iar Codescu (libero) a dublat oră de câte ori a fost nevoie, oprind în două rânduri, începuturile de... panică.

Oaspeții nu au contat în atac, doar în pauze, a doua și-au arătat câteva intenții ofensive, punând însă mare accent pe apărare și doar marile ratări ale lui Crețu, Ocolîșan, Movilă, i-au salvat de la un scor ce ar fi oglindit mai bine diferența în desfășurarea jocului.

În min. 7, centralul Brândușan nu a acordat Parângului un unsprezece metri, dar „dictat un altul în min. 20, pe care însă Lazăr l-a ratat, trimițând balonul pe lângă bară. A venit Stana, min. 20 și cu un șut sec din careu, l-a învins pe bravul Iorga, cel care a suportat un tir furtunos, primind 11 șuturi pe spațiul porții din cele 24 trimise cu aceeași adresă. Ocolîșan și mai ales Cristea au fost cei care au șutat aproape din orice poziție, mărind de fiecare dată pericolul fazelor.

După pauză, același aspect al partidei, gazdele au dominat și au reușit să mai înscrie doar o singură dată (au mai ratat trei mari ocazii) prin același Stana, gol cu stângul peste portar, acesta rămânând ca și la primul... stană de piatră.

O victorie care confirmă speranțele unei echipe ce merită divizia B.

Parângul: Bărzocanu — Muntoiu, Seimeanu, Botezatu, Cristea, Codescu, Lazăr, Movilă (min. 79 Ursu), Ocolîșan, Stana (cpt.), Crețu (min. 50 Nichimș).

FOTBAL, DIVIZIA A

Tractorul Brașov — Jiul Petroșani 2-0 (1-0)

Intrucât partida s-a jucat duminică, de la ora 18, încheindu-se deci târziu, Jiul a rămas peste noapte la Brașov, plecând spre casă, luni dimineața.

Până la ora închiderii ediției noastre, nu am reușit să luăm legătura cu echipa, apelând la corespondentul echipei din Brașov, care, cu amabilitate, ne-a relatat următoarele:

„A marcat Brașoveanu, în min. 42 și 73, profitând de două inexactități în apărarea echipei din Petroșani.

Jocul a fost curat, desfășurat în limita fair-play-ului, cu toate că în min. 55, Stăncic a văzut cartonașul roșu, după ce în prima repriză „obținuse” unul galben (repetând isprava din meciul cu Olympic Casablanca), lăsându-și echipa în 10 oameni, timp de 35 de minute.

Jiul s-a apropiat arareori de poarta gazdelor, având în Stancu cel mai periculos atacant și în Dorosz unul dintre cei mai buni apărători. Din păcate jocul a beneficiat de un arbitraj confuz, dezavantajând ambele echipe”.

REZULTATELE CONCURSULUI
PRONOSPORT DIN 15 AUGUST
1993

1. Dinamo — Steaua 2
2. Dacia Unirea — FC Brașov X
3. Electroputere — Farul 2
4. „Poli” Tim. — Univ. Cv. 2
5. Ceahlăul — Progresul 2
6. „U” Cluj — Rapid 1
7. UTA — Petrolul 1
8. FC Inter — Oțelul 1
9. Sportul — Gloria 1
10. Gloria Buzău — FC Argeș X
11. Met. Plopeni — CSM Suceava 1
12. Corvinul — FC Bihor X
13. Tractorul — Jiul Petroșani 1

FOND TOTAL DE CAȘTIGURI:
32.432.756 lei.

Programul turului Campionatului Național de Rugby

- Primul tur -

ETAPA I — 21 AUGUST 1993

Steaua București — Rulmentul Bărlad
Minerul Lupeni — Știința Petroșani

ETAPA A II-A — 28 AUGUST 1993

Rulmentul Bărlad — Știința Petroșani
Steaua București — Minerul Lupeni

ETAPA A III-a — 4 SEPTEMBRIE 1993

Minerul Lupeni — Rulmentul Bărlad
Știința Petroșani — Steaua București

Divizia Națională

REZULTATE TEHNICE: Dacia Unirea — FC Brașov 0-0; Dinamo — Steaua 0-3; „Poli” Timișoara — Univ. Craiova 1-2; Electroputere — Farul — 0-1; Ceahlăul — Progresul 0-2; „U” Cluj — Rapid 2-0; UTA — Petrolul 2-1; FC Inter Sibiu — Oțelul Galați 1-0; Sportul studențesc — Gloria Bistrița 2-0.

CLASAMENT

1. Steaua	1	1	0	0	3-0	2
2. Progresul	1	1	0	0	2-0	2
3. Sportul studențesc	1	1	0	0	2-0	2
4. „U” Cluj	1	1	0	0	2-0	2
5. Univ. Craiova	1	1	0	0	2-1	2
6. UTA	1	1	0	0	2-1	2
7. Farul Constant.	1	1	0	0	1-0	2
8. FC Inter	1	1	0	0	1-0	2
9. Dacia Unirea	1	0	1	0	0-0	1
10. FC Brașov	1	0	1	0	0-0	1
11. Petrolul Ploiești	1	0	0	1	1-2	0
12. „Poli” Timișoara	1	0	0	1	1-2	0
13. Oțelul Galați	1	0	0	1	0-1	0
14. Electroputere	1	0	0	1	0-1	0
15. Ceahlăul	1	0	0	1	0-2	0
16. Rapid	1	0	0	1	0-2	0
17. Gloria	1	0	0	1	0-2	0
18. Dinamo	1	0	0	1	0-3	0

ETAPA VIHOARE, 21 august: FC Brașov — Dinamo; Steaua — Electroputere; Farul „Poli” Timișoara; Univ. Craiova — „U” Cluj; Progresul — UTA; Rapid — Ceahlăul; Petrolul — FC Inter Sibiu; Oțelul Galați — Sportul studențesc; Gloria Bistrița — Dacia Unirea.

Divizia A, seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: Armătura Zalău — ICIM Brașov 2-2; CFR Timișoara — Gloria Reșița 0-0; Phoenix Băia Mare — CFR Cluj 2-3; CSM Reșița — FC Maramureș 1-4; Corvinul — FC Bihor 0-0; Metrom Brașov — Jiul IELIF Craiova 2-0; Gaz Metan Medias — Unirea Alba Iulia 1-1; Tractorul Brașov — Jiul Petroșani 2-0; Metalul Boșca — FC Drobeta 0-0.

CLASAMENT

1. FC Maramureș	1	1	0	0	1-1	2
2. Tractorul Brașov	1	1	0	0	2-0	2
3. Metrom Brașov	1	1	0	0	2-0	2
4. CFR Cluj	1	1	0	0	3-2	2
5. ICIM Brașov	1	0	1	0	2-2	1
6. Unirea Alba Iulia	1	0	1	0	1-1	1
7. Gloria Reșița	1	0	1	0	0-0	1
8. FC Bihor	1	0	1	0	0-0	1
9. FC Drobeta	1	0	1	0	0-0	1
10. Armătura Zalău	1	0	1	0	2-2	1
11. Gaz Metan Medias	1	0	1	0	1-1	1
12. CFR Timișoara	1	0	1	0	0-0	1
13. Corvinul	1	0	1	0	0-0	1
14. Metalul Boșca	1	0	1	0	0-0	1
15. Phoenix Băia Mare	1	0	0	1	2-3	0
16. Jiul Petroșani	1	0	0	1	0-2	0
17. Jiul IELIF Craiova	1	0	0	1	0-2	0
18. CSM Reșița	1	0	0	1	1-1	0

ETAPA VIHOARE, 21 august: ICIM Brașov — CFR Timișoara; Gloria Reșița — Phoenix Băia Mare; CFR Cluj — CSM Reșița; FC Maramureș — Metrom Brașov; FC Bihor — Gaz Metan Medias; Jiul IELIF Craiova — Corvinul Hunedoara; Unirea Alba Iulia — Tractorul Brașov; Jiul Petroșani — Metalul Boșca; CFR Drobeta — Armătura Zalău.

Divizia B, seria a III-a

REZULTATE TEHNICE: Chimia Găești — CS Olt 3-0; Minerul Urziceni — Metalurgistul Slatina 5-0; Jiul Rovinari — ROVA Ruziori 2-0; Minerul Lupeni — Unirea Alexandria 1-0; Constructorul Craiova — AS Pârșeni 1-0; Petrolul Stoia — CS Târgoviște 6-2; Dacia Pitești — E. C. de Argeș 2-1; Parângul Lonea — Cimentul Fieni 2-0; Petrolul Videle — Minerul Mătășari 1-0; Metalurgistul Sadu — Metalurgistul Cugir 2-4.

CLASAMENT

1. Minerul Urziceni	1	1	0	0	5-0	2
2. Petrolul Stoia	1	1	0	0	6-2	2
3. Chimia Găești	1	1	0	0	3-0	2
4. Jiul Rovinari	1	1	0	0	2-0	2
5. Parângul Lonea	1	1	0	0	2-0	2
6. Metalurgistul Cugir	1	1	0	0	4-2	2
7. Minerul Lupeni	1	1	0	0	1-0	2
8. Petrolul Videle	1	1	0	0	1-0	2
9. Constructorul Craiova	1	1	0	0	1-0	2
10. Dacia Pitești	1	1	0	0	2-1	2
11. E. C. de Argeș	1	0	0	1	1-2	0
12. AS Pârșeni	1	0	0	1	0-1	0
13. Minerul Mătășari	1	0	0	1	0-1	0
14. Unirea Alexandria	1	0	0	1	0-1	0
15. Metalurgistul Sadu	1	0	0	1	2-4	0
16. Cimentul Fieni	1	0	0	1	0-2	0
17. ROVA Ruziori	1	0	0	1	0-2	0
18. CS Olt	1	0	0	1	0-3	0
19. CS Târgoviște	1	0	0	1	2-6	0
20. Metalurgistul Slatina	1	0	0	1	0-5	0

ETAPA URMĂTOARE, 22 august: Metalurgistul Slatina — Chimia Găești; ROVA Ruziori — Minerul Urziceni; Unirea Alexandria — Jiul Rovinari; AS Pârșeni — Minerul Lupeni; CS Târgoviște — Constructorul Craiova; Electrica Curtea de Argeș — Petrolul Stoia; Cimentul Fieni — Dacia Pitești; Minerul Mătășari — Parângul Lonea; Metalurgistul Cugir — Petrolul Videle; CS Olt — Metalurgistul Sadu.

ANIVERSARI

SOȚIA Geta, copiii Cosmin și Marius urează dragului lor soț și mamei Costel Tăbărdău, patronul firmei „Minodora” Vulcan, la 40 ani aniversar, multă prosperitate, sănătate, ani mulți și fericiți alături de noi. (0125135)

PENTRU fiul meu drag Costel Tăbărdău, la aniversare, mama Minodora, îi dorește tot ce e mai bun în lume și toată dragoste, mami. (0125135)

PENTRU cel mai mic frate, cumnat și unchi, Costel Tăbărdău, la aniversare, toată fericirea lumii, sănătate și succes în afaceri. Cu drag, Marcel, Dorina, Valentin, Claudiu, Lavinia, Vali și Cosmin. (0125135)

SORA Angela, cumnatul Viorel, nepoții Adi și Cătălina doresc multă fericire și „La mulți ani!” dragului lor Constantin Tăbărdău. (0125135)

CU DRAGOSTE, pentru Costel Tăbărdău, la aniversarea zilei de naștere, toate florile din lume, mult noroc cu sănătate. Fratele Ion, cumnata Irina, nepoții Leonard, Nina, Marlaș, Marinela, George și Mihaela. (0125135)

COLECTIVUL Firmelor „Cosmin” și „Marlus” SRL Constanța urează patronului lor domnul Constantin Tăbărdău, la aniversarea zilei de naștere, fericire, sănătate și multă prosperitate. „La mulți ani!” (0125135)

ANGAJAȚII Firmei „Minodora” Vulcan, cu ocazia aniversării zilei de naștere, urează patronului lor zile senine și fericire, succes în afaceri și un sincer „La mulți ani!”. (0125135)

FLORICA Lungu, contabilă, urează patronului Constantin Tăbărdău, cu ocazia aniversării zilei de naștere, mult succes, fericire și un călduros „La mulți ani!”. (0125135)

GRUPUL de colaborare de la Fabrica de Pâine, urează un călduros „La mulți ani!” domnului Costel Tăbărdău. (0125135)

duros „La mulți ani!” domnului Tabardau Constantin. (0125135)

PERSONALUL SC FLORA din Lupeni urează patroanei doamna Florica Ion mult noroc în viață alături de tradiționalul „La mulți ani!”. (0125112)

PENTRU cea mai scumpă soră și mătușă Adina Borcilă și pentru nepoțica Diana Bolea, la aniversarea zilelor de naștere, multă, multă sănătate și toate florile din lume, alături de tradiționalul „La mulți ani!”. Cu dragoste, Dumitru și Violeta. (0125118)

VANZARI

VAND casă 5 camere, cărămiși — 1000 bucăți, Fiat 1300 — posibilități înscriere și piese rezervă, canapea și patru fotolii, dulap 2 uși. Petroșani, Gh. Barițiu, 24. (0125147)

VAND Oltcit Club 11 RM, 7000 km. Birăoni, Cimpa, 42. (0125141)

VAND Renault 10, stare bună, Petrița, str. Minel, 23/20. (0125138)

VAND apartament 2 camere, 2 balcoane, Petrița, Minel, 29/34, între 12—17. (0125114)

VAND Volkswagen Derbi, camionetă Barkas 1,5 tone, Fiat Regata. Telefon 541772. (0125076)

VAND pat dublu demontabil, birou — preț avantajos. Str. Alexandru Sahia, bloc nr. 3, ap. 10, Petrița. (0125134)

VAND apartament cu 4 camere, bl. 18, scara A, ap. 12, Vulcan. Telefon 570729, după ora 14. (0125121)

VAND presă cărămidă (electrică) și chloșc metalic. Petroșani, str. General Dragalina, bl. 10 C, ap. 30, după ora 15. (0125122)

VAND Lada 1200, stare perfectă, cu multiple plese schimb. Telefon 541696. (0125123)

VAND Alfa Romeo Giulietta, 1,6, 1985. Petrița, telefon 550868. (0125124)

OFERTE SERVICIU

SOCIETATEA Comercială „Lotus” Import Export SRL angajează barmani-ospătari (Discooteca Universitate).

SG „MACO COMIMPEX” SRL cu sediul la Cinematograful Unirea din Petroșani, organizează, joi, 19 august, ora 9, concurs pentru ocuparea a două posturi ospătari și 2 posturi vânzător. (0125130)

SC „ENIGMA” SRL angajează tânără prezentabilă, cunoscătoare engleza. Telefon 545812, orele 10—19. (0125139)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

SCHIMB apartament 3 camere, Petroșani, Aviatorilor 19 B/1 cu apartament 2 camere sau garsonieră confort, zona Aeroport, plus diferență.

INCHIRIERI

DAU cu chirie, termen lung, garsonieră nemobilată, Petroșani. Telefon 543525. (0125146)

PIERDERI

PIERDUT permis pescuit pe numele Girjan Ioan, eliberat de AGVPS Petroșani. Îl declar nul. (0125137)

PIERDUT certificat calificare în meseria mlner, pe numele Toma Georget, eliberat de EM Lupeni. Îl declar nul. (0125131)

PIERDUT adeverință calificare meseria artificier pe numele Hanganu Vasile, eliberată de Stația Salvare Minieră Petroșani. O declar nulă. (0125133)

PUBLICITATE

Filiala Electrocentrale
Petroșani

ORGANIZEAZA

LICITAȚIE pentru vânzarea materialelor recuperabile folosibile și a materialelor disponibile în data de 18 august 1993 ora 10, la sediul întreprinderii.

Universitatea Tehnică
Petroșani

Informează candidații pentru concursul de admitere ce se va desfășura în 10 septembrie 1993, că își pot procura contra cost teste la disciplinele:

- Algebră;
- Elemente de analiză matematică;
- Geometrie în spațiu și trigonometric;
- Fizică;
- Limba română;
- Limbi străine: engleză, franceză, germană, rusă;
- Geografia României;
- Economie;
- Psihologie;
- Filozofie.

Testele sunt puse în vânzare la sediul Universității Tehnice Petroșani — Căminul studențesc nr. 1 (poartă).

DECES

SOȚIA Pălăguța, fiul Ghiță și nepotul Alin, cu adâncă durere anunță decesul dragului lor

LUPUȚAN GHEORGHE (68 ani)

Înmormântarea, azi, ora 14,30, din str. Păcii, bl. 16, Petroșani. (0125119)

CU adâncă durere fiica Aurica, ginerele Romeo și nepotul Florin, anunță dispariția celui care a fost un om cu un suflet minunat

LUPUȚAN GHEORGHE

Amințirea lui va rămâne veșnică în sufletele noastre. (0125120)

CU PROFUNDĂ durere, soția Ștefania și nepoții anunță că ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru

SUCIU VIOREL

Înmormântarea va avea loc azi, ora 17,30, de la domiciliu. (0125129)

SORA Aurora și cumnatul Dumitru Barcan deplâng dispariția fulgerătoare a celui care a fost un minunat frate și cumnat

SUCIU VIOREL

Nu-l vom uita niciodată. (0125129)

VECINII din blocul 14 sunt alături de familia îndurerată la pierderea celui care a fost un bun vecin și prieten

SUCIU VIOREL

Sincere condoleanțe. (0125128)

COMEMORARI

S-A SCURS un an de tristețe de când ne-a părăsit iubita noastră

LAZAR AGNES

Nu te vor uita niciodată fiica Iuliana, și nepoata Ramona. (0125100)

SOȚIA Ecaterina anunță cu aceeași durere în suflet că s-a scurs șase luni de lacrimi de când m-a părăsit pentru totdeauna iubitul meu soț

JACOTĂ DUMITRU

Va rămâne mereu în sufletul meu. Dumnezeu să-l odihnească. (0125127)

MAMA și Viva anunță cu aceeași durere în suflet că s-a scurs un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna iubita noastră fiică.

SANDOR DANIELA

Veșnică amintire. (0125126)

Cotidianul de opinii și informații „ZORI NOI” apare sub egida
SOCIETĂȚII COMERCIALE „ZORI NOI” S.A.

Inregistrată la Registrul Comerțului sub
nr. J 20/621/1991.

Cont curent: 307060201 — BCR Petroșani.

Director: MIRCEA BUJORESCU

Director executiv: Ing. Alexandru BOGDAN



Universitatea Tehnică din Petroșani

Plan de școlarizare

pe anul universitar 1993/1994, anul I de studii, conform structurii aprobate prin Ordinul ministrului Nr. 4685/07-01-1993

Forma de învățământ Profilul, Modulul, Specializarea	Total	din care:	
		fără taxa de studii	cu taxa de studii
TOTAL GENERAL	780	635	145
I ÎNVĂȚĂMÂNT DE LUNGA DURATA	490	420	70
a. Învățământ UNIVERSITAR	25	20	5
Specializările:			
1. Psihosociologie	25	20	5
b. Învățământ TEHNIC	465	400	65
Profilurile:			
1. Construcții	25	20	5
2. Electromecanic	50	40	10
3. Mecanic	130	110	20
4. Mine	170	160	10
5. Sisteme de producție	40	25	15
6. Știința sistemelor și a calculatoarelor	25	20	5
7. Științe aplicate	25	25	—
II ÎNVĂȚĂMÂNT DE SCURTA DURATA (COLEGI UNIVERSITARE)	100	75	25
a. Învățământ UNIVERSITAR	50	25	25
Specializările:			
1. Birotică	50	25	25
b. Învățământ TEHNIC	50	50	—
Profilurile:			
1. Electric	25	25	—
2. Electromecanic	25	25	—
III ÎNVĂȚĂMÂNT ECONOMIC (forma lungă și forma scurtă de învățământ)	190	140	50
Modulele:			
1. Finanțe și bănci	40	35	5
2. Gestionare, contabilitate și control financiar	45	40	5
3) Management*)	105	65	40

*) Se poate organiza pe bază de opțiuni și învățământ seral, pentru cel puțin 20 de candidați declarați admiși.